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Рецензія на освітньо-професійну програму 
«Адміністративний менеджмент» 

зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» 
першого рівня вищої освіти (бакалавр) 

у Інституті державного управління

Трансформаційні процеси що нині тривають у сфері публічного 

управління зумовили системні зміни, що потребують сучасної 

високотехнологічної соціально ефективної освітньої системи, здатної 

забезпечити виконання її головної функції -  підготовку фахівців у сфері 

публічного управління та адміністрування які здатні задовольняти потреби 

держави та суспільства, а також упродовж життя самостійно здобувати й 

оновлювати знання і вміння, необхідні для продуктивної професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 281 «Публічне управління 

та адміністрування», розроблена проектною групою Інституту державного 

управління відповдіно до вимог чинного законодавства та чинного Стандарту та 

спрямована на підготовку фахівців першого рівня вищої освіти. Програма 

передбачає набуття здобувачами вищої освіти ступеня бакалавра теоретичних 

знань, умінь, навчиок та інших компетентностей достатніх для генерації нових 

ідей та здатності розв‘язання комплексних завдань теоретичного та практичного 

спрямування.

Представлена освітньо-професійна програма дозволяє здобувану вищої 

освіти сформувати низку різних компетентностей, що передбачає засвоєння та 

критичне осмислення засад теоретико-методологічного, інформаційного та 

інших важливих норм.
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Структура освітньо-професійної програми передбачає наявність 

обов’язкових компонент, які формують професійні програмні компетентності і 

забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності та вибіркових 

компонент, що відображають інтереси здобувана та корелюються з потребами 

ринку праці.

З урахуванням вищезазначеного вважаю що, рецензована освітньо- 

професійна програма може бути рекомендована для підготовки здобувачів 

першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 281 «Публічне 

управління та адміністрування».
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